
CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE LEME
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 30ã SESSÃO ORDINÁRIA - 4* ANO DA 163 LEGISLATURA REALIZADA NO DIA 19 DE
SETEMBRO DE 2016, ÀS 20 HORAS NA SALA DAS SESSÕES PROFS ARLINDO FÁVARO.

Presidente: Gilson Henrique Lani

Secretário: Fábio Roberto Bueno de Oliveira

Presentes: Adenir de Jesus Pinto, Amarilis de Oliveira Ribeiro, Eduardo Leme da Silva, Fábio
Roberto Bueno de Oliveira, Francisco Ferreira da Silva, Gilson Henrique Lani, João Machado,
João Marcos Demétrio, José Eduardo Giacomelli, Marcelo Alves de Carvalho Almeida, Maria
Izabel Aparecida Parolim, Nivaldo Aparecido Begnamia, Osvair Antunes da Silva, Paulo
Guilherme Franzin, Raul Augusto Nogueira, Ricardo Pinheiro de Assis e Silvio de Salles Pereira.
Não havendo retificação ou impugnação foi a Ata da 29a Sessão Ordinária aprovada. Recebidos
do Executivo: - Projeto de Lei n° 52/16, Dá nova redação ao dispositivo do Art. 1° da Lei
Municipal n° 3.082, de 26 de março de 2010 e estipula outras providências. Encaminhado às
Comissões. Ofício n° 612/2016 - GP, resposta ao requerimento n° 309/16, do Vereador Ricardo
Pinheiro de Assis. Ofício n° 604/2016 - GP, resposta ao requerimento n° 352/16, do Vereador
Ricardo Pinheiro de Assis. Documentos ao Arquivo. Requerimentos n°s. 361, de Adenir de
Jesus Pinto, requer votos de pesar pelo falecimento da Sra. Romilda A. Sardinha das Neves.
362, de Gilson Henrique Lani, requer votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Benedita
Bar-achas Falchi. 363, de Silvio de Sales Pereira, requer votos de pesar pelo falecimento da Sra.
Maria Guedes de Almeida. 364, de Adenir de Jesus Pinto, requer votos de pesar pelo falecimento
do Sr. Jobel António Pinto. 365, de Adenir de Jesus Pinto, requer votos de pesar pelo falecimento
do Sr. Luiz Benedito de Souza. 366, de Adenir de Jesus Pinto, requer votos de pesar pelo
falecimento da Sra. Maria A. Caetano Drezano. 367, de João Machado, requer informações ao
Prefeito. 368, de Ricardo Pinheiro de Assis, requer informações ao Prefeito. Requerimentos
aprovados por unanimidade. Indicações n°s. 1185, de Gilson Henrique Lani, indica
recapeamento na Rua Ermelino Nery, Jardim Ariana. 1186, de Gilson Henrique Lani, indica
recapeamento na Rua Floriano Heiffig, Jardim Governador. 1187, de Gilson Henrique Lani, indica
pintura de solo na Rua Jaburus, Jardim São Joaquim. 1188, de Gilson Henrique Lani, indica
colocação de lombada na Rua José Duarte Mattos, Vila Joest. 1189, de Gilson Henrique .Lanj,
indica pintura de solo na Rua Prudente Moraes, Vila São José. 1190, de Francisco Ferreira da
Sijya, indica sinalização de solo na Rua Pedro Pagliari, Bairro Isabel. 1191, de Francisco Ferrejra
da Silva, indica pintura de lombadas na Rua Pedro Pitarelli, Jardim Santa Marta. 1-192, de
Francisco Ferreira da Silva, indica pintura de lombadas na Rua Victor Curioni, Jardim Santa
Marta. 1193, de Silvio de Sales Pereira, indica recapeamento na Rua Euclibas Gonçalves da
Silva. 1194, de Silvio de Sales Pereira, indica recapeamento na Rua Maria Fercen, Jardim do
Sol. 1195, de Francisco Ferreira da Silva, indica operação tapa buraco na Rua António Porto,
Jardim das Palmeiras. 1196, de Adenir de Jesus Pinto, indica limpeza de galhos na Rua Paulo
Rebessi, n° 759, Cidade Jardim. 1197, de Adenir de Jesus Pinto, indica retirada de um limoeiro
que está caído sobre uma calçada na Rua Paulo Rebessi, 750, Cidade Jardim. 1198, de Adenir
de Jesus Pinto, indica limpeza em praça no Bairro Cidade Jardim, próximo a Escola Técnica.
1199, de Ricardo Pinheiro de Assis, indica realização de concurso público para a Guarda Civil
Municipaj. 1200j de Ricardo Pinheiro de Assis, indica término da construção da UTI NEONATAL,
e outras reformas no prédio da Santa Casa do Município de Leme.. Encaminhados ao Prefeito
Municipal. Moções n°s. 43, de Ricardo Pinheiro de Assis e outros , APLAUDEM o senhor
comandante do 36° BPM/I - Limeira/SP. 44, de Ricardo Pinheiro de Assis e outros, APLAUDEM
p soldado PM Beltran do efetivo da 4a Cia PM de Leme. Moções aprovadas por unanimidade.
Recebidos de Diversos: Ofício n° 151/2016 - GDP, da SAECIL, encaminha os
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resultados das análises de água, referente ao mês de Agosto/2016. Ofício n° 036/2016 -
Contabilidade, da SAECIL, encaminha o Balancete Contábil e Relatórios de Receitas e Despesas
da Autarquia, referente ao mês de Agosto/2016. Documentos ao arquivo. Recebido pelo
Presidente da Câmara o Abaixo-assinado protocolado pelo Sr° Donizete Benedito de Souza, o
qual aponta a instalação de uma ciclovia na Avenida Visconde de Nova Granada, gerando
insatisfação por empresários e moradores. Encaminhado ao arquivo. Uso da Palavra: João
Machado: Explicou que pela proximidade das eleições deixou de usar a Tribuna para evitar
ações de pessoas mal-intencionadas. Porém, não poderia se calar diante da situação a qual se
encontra as Avenidas Visconde de Nova Granada e Mário Covas, pois foram instaladas ali
ciclovias com intuito eleitoreiro, além de prejudicar os moradores e empresários da região. Fez
graves críticas ao Prefeito, dizendo que não há incentivos para que novas empresas se instalem
no município, ao contrário, ele participa diretamente para que aquelas que aqui estão se
debandem para outras cidades, usou como exemplo a empresa do senhor Dirceu Corte que
emprega cerca de 300 funcionários, a qual vem sendo perseguida pelo Prefeito, pois mesmo
antes da criação das ciclovias em frente ao seu estabelecimento vinha sendo ameaçado por
deixar seus caminhões estacionados na avenida. Eduardo Leme da Silva: Disse que recebeu
uma denúncia, a qual apura o uso de dinheiro público no torneio varzeano de futebol que leva
nome e fama de um dentista local. Fez duras críticas a empresa Elektro, uma vez que esta não
vem cumprindo com seus trabalhos legais, assim, fará uma denúncia junto ao Ministério Público
para as devidas providências. Salientou a importância das ciclovias no município, entretanto, são
necessários os devidos estudos de impacto, a fim de não haver nenhum tipo de distúrbio social.
Maria Izabel Aparecida Parolim: Relatou que alguns colegas Vereadores poderiam facilmente
escrever enredos de "Tragédia Grega" e os aconselhavam a não chutarem "cachorro morto",
disse ainda que concorda com o Vereador Duzão, que se deve fazer os estudos necessários
para a criação de ciclovias, mas as ciclovias já instaladas atendem com sua finalidade, e não
entendia o porquê de tanto comentário exagerado e advertiu que tudo que se fala em Tribuna há
que se provar. Comentou o caso da Elektro, dizendo que o administrador público deve enfrentar
p problema, uma vez que a cidade de Leme foi a única da região que conseguiu, judiciakmentej
garantir que a empresa continuasse responsável por seus serviços, e desta forma acredita na
retaliação da empresa. Nada mais havendo a tratar no Expediente e após o intervalo regimental,
deu-se a Ordem do dia: 1 -Proieto de Lei Complementar n" 06/16..do Prefeito Municipal,
dispõe sobre criação de Funções gratificadas, vinculadas ao Gabinete do Prefeito, de Auditor
Presidente e Auditor Municipal do Sistema do Controle Interno; Altera os anexos l, II, III, e VIII
da L.C. 624/11. Foi requerido pelo Vereador José Eduardo Giacomelli, vistas do Projeto.
Aprovado por unanimidade. 2 - Proieto de Lei n" 55/16. do Prefeito Municipal, acrescenta
parágrafos ao art. 7° da Lei n° 3.495, de 04 de agosto de 2016, que dispõe sobre a restruturação,
ne-âmbitp do Município de Leme, do Conselho Municipal de Educação, e dá outras providências.
Aprovado em 1a e 2a votação por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Presidente
convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, declarando a presente
Sessão encerrada do qual para constar foi lavrada esta Ata pelo servidor William Carlos Zero da
Silva, Técnico Administrativo.

Secretário
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